

防堵 Y2K 應變中心做好準備

學校要聞

【記者李光第報導】Y2K問題經媒體大幅報導，一時人心惶惶，許多人紛紛揣測學校裡面會不會發生危機，甚至有人擔心會莫名其妙地被二一，或者收到一筆天文數字的圖書館逾期罰單等等。資訊中心主任黃明達表示，學校早就做好了Y2K的檢測工作，最新一次的檢測資料也顯示一切正常，同學們大可放心。再加上學校也早有準備，將同學們的資料留下書面檔案，所以同學們可以不必那麼緊張。

為因應年底Y2K可能帶來的影響與衝擊，教育部日前特發文各機關學校，成立「Y2k通報應變中心」，以提供各項必要的人員、資訊中心黃明達主任擔任執行秘書，以督導指揮Y2K問題的應變措施。

在這項教育部的發文中還提到，希望各級學校都能在年底以前將所有相關的系統資料做完，整備份，資訊中心黃明達主任表示，這項工作學校已經提前完成，所有人事、財務紀錄等都有書面資料可供查詢，希望能減低Y2K危機一旦發生時造成的不便及衝擊。

另外，資訊中心全體人員也將在元旦假期中加班，元月一、二、三日由部分人員輪值加班，三日和四日則全體人員都加強系統維護與檢測，如果各項問題也將及早修復，希望一月五日全體師生到校使用各項設備時能一切正常。

圖書館方面由於也將進行系統轉換的工作，為進行圖書館
自動化（書到）置作也，館方決定從週三（九月）到週五
（卅一期者），停止提前提前辦資料則照常提供服務，或
（書到）置作也，館方決定從週三（九月）到週五（卅一期者），
停止提前提前辦資料則照常提供服務，或

館長黃鴻珠表示，圖書館內的各項系統經全面檢測，沒有
發現Y2K的問題。除了將同發學生相因將扣除，除
了避免減少圖書流通的逾天數將扣除，除
了避免減少圖書流通的逾天數將扣除，除
了避免減少圖書流通的逾天數將扣除，除

此外，教育部發文中也強調，要求學校必須在年底前
，確實檢校內各項的系統並無問題，應立刻
，確實檢校內各項的系統並無問題，應立刻
，確實檢校內各項的系統並無問題，應立刻
，確實檢校內各項的系統並無問題，應立刻

2010/09/27